

消息报导**甘肃省地震局团委召开青年学术研讨会**

为适应科研体制改革的新形势，提高广大青年地震工作者独立工作的能力和业务水平，为培养和造就立志甘肃、立志地震事业、有理想、有道德、有文化、有纪律的一代新人，甘肃省地震局团委于1985年11月19日至22日召开了甘肃省青年地震工作者学术研究讨论会。这次提交研讨会二十五篇论文，内容包括地震学和地震观测、地震地质、地震工程、群测群防等五个方面。经过三天的学术交流，青年学术指导小组共评出了七篇优秀论文。这些论文是《甘肃地区的尾波震级》（曹克信），《上龙王活断层及其史前大地震的初步研究》（邢成起），《地震液化势评定中的模糊数学方法的进一步研究》（王家鼎），《黄上边坡的地震稳定性评定》（张建设），《民乐盆地现代构造应力场的初步研究》（董治平），《昌马地震震源参数及其讨论》（王华林），《1954年山丹地震发震断裂》（陈志平）。被评为良好的论文有16篇。

这次青年学术研讨会得到了甘肃省地震局党委及有关部门的支持和帮助。郭增建局长为祝贺研讨会的召开而提了词：“长江后浪推前浪，人生价值在贡献”。国家地震局直属机关团委也为此发来了贺电。

（兰州地震研究所 赵天生）

更正：1985年第四期中刊登的《利用深源远震记录波形研究新疆准噶尔盆地边缘台站区域的地下介质分层结构》（作者朱碁定等）一文中图2应为图5，图5应为图2，图4应为图6，图6应为图4，特此更正。